附件6

关于疫情防控期间免费使用广州倍益岩土设计有关软件的通知
各会员单位：

    广州倍益软件技术有限公司特提供岩土有限元PLAXIS软件、结构设计及分析软件SAP2000/ETABS/SAFE/PERFORM 3D、岩土设计GEO5、OptumG2岩土数值分析、EVS三维地质建模等软件免费授权给我会员单位工程师使用，现将有关事项通知如下：
 如需上述软件，请联系：

田茂金13760719009, 020-85676278

tmj@gzbysoft.com

会员单位如有其他需求，其他专业服务机构如有可为行业企业提供服务的产品，可与我们联系，我们将全力为会员单位提供服务。
广州市工程勘察设计行业协会

                       信息化委员会
                       2020年2月11日
附件：广州倍益相关软件介绍：
《岩土有限元PLAXIS软件》：PLAXIS岩土系列产品是世界领先的岩土工程有限元软件，用于解决岩土工程的变形、稳定、渗流、固结、施工过程模拟、动力分析等问题。 它计算功能强大、运算稳定、界面友好，是解决复杂岩土工程问题的专业计算分析工具。Plaxis岩土系列产品主要分为 2D系列和3D系列，2D系列包括 PLAXIS 2D、 2D动力模块、 2D渗流模块、 2D温度模块； 3D系列包括 PLAXIS 3D、 3D动力模块、 3D渗流模块。

《结构分析软件SAP2000》: 先进的分析技术提供了：逐步大变形分析、多重P-Delta效应、特征向量和基于非线性工况刚度的Ritz向量分析、索分析、 纤维铰的材料非线性分析、非线性多层壳单元、Buckling屈曲分析、逐步倒塌分析、用能量方法进行侧移控制、单拉和单压分析、阻尼器、基础隔震、支座塑性、非线性施工顺序分析等。非线性分析可以是静态的，也可以是时程的， 提供快速非线性时程动力分析的FNA方法和直接积分方法。

《结构设计软件ETABS》：支持非线性建模技术，例如施工顺序加载和时间效应（比如，徐变和收缩）。设计结构类型包括：钢框架和混凝土框架（具有自动优化功能）、组合梁、组合柱、钢交错桁架、混凝土和砌体剪力墙，而且对钢结构连接和底板可以进行承载力校核。模型可以进行真实的渲染，所有结果可以直接显示在结构上。对所有分析和设计结果都可以生成全面的可定制的输出报告，可以生成混凝土结构和钢结构的施工详图，包括平面布置图、表单、详图、剖面图等。
《楼板与基础设计软件SAFE》：楼板及基础设计， 可以在板和梁中包括后张预应力，以平衡自重的一部分。楼板包括平板、双向板、密肋板、带肋板等体系，模型可以具有在楼板上下连接的柱、支撑、墙、坡道等构件，墙可以模拟为直线或曲线。
《性能评估软件Perform 3D》：PERFORM-3D具有强大的非弹性分析能力，主要分析功能包括：三维非线性静力Pushover分析、三维非线性动力时程分析、多种材料的纤维截面、可以采用强度或变形来确定构件的能力、Pushover分析后进行动力时程分析、循环Pushover分析、自动分析策略、三线性力-变形关系、脆性强度损失选项、在循环荷载作用下刚度退化选项、能量耗散计算、P-Delta分析、多地震加载

《桥梁设计软件CSIbridge》：在CSiBridge设计包里完全集成了SAPFire®分析引擎，包括施工顺序、徐变和收缩分析、索张拉到目标力、起拱和找形、几何非线性（P-delta和大位移）、材料非线性（上部结构、支座、下部结构和地基土支座）、屈曲、静力和动力分析等。所有这些应用到单一的复杂模型。而且，还包括了AASHTO LRFD和中国桥梁设计规范，可以进行自动荷载组合、上部结构设计和抗震设计。

《钢结构节点设计软件IDEA》：可用于设计各种类型的焊缝或螺栓连接的节点、底板、柱脚以及锚栓。该软件既可以输出详尽的整体校核和强度校核结果，也可以进行钢节点的刚度和屈曲分析。除此之外，该软件还可以基于欧标（EC）或美标（AISC）校核螺栓、焊缝以及混凝土底座。对于频繁使用的节点形式、常见的型钢截面和组合截面，IDEA StatiCa Connection同样提供了灵活丰富的模板库供用户选择。
《GEO5岩土勘察设计》：诞生于1989年，2016年获得住房和城乡建设部科技成果评估认证。GEO5支持中国规范和欧、美规范，能生成包含中、英、法等在内的18种语言计算书。软件共34个模块，分为边坡稳定分析、挡土墙设计、基坑设计、浅基础/深基础设计、地基处理、固结沉降分析、有限元分析等9大解决方案，可实现从勘察-地质建模-计算分析一体化BIM工作流程。
《EVS三维地质建模》：可视化3D建模分析软件，可实现真三维的地质体、地下水渗流、土壤污染物分布和物探数据建模；可与ArcGIS、Revit、Civil 3D等实现数据交互；可处理海量钻孔数据、生成超大体量三维地质模型；可实现真三维模型动画和视频展示，可对模型进行任意形式的切割，以便多角度观察；对于尖灭、透镜体及溶洞有很好的处理能力。
《OptumG2（2D）/  OptumG3（3D）有限元分析》：集极限分析和有限元分析于一体的岩土分析软件，可进行2D/3D有限元分析。软件操作简单，建模迅速、支持CAD文件导入，能自动加密网格；支持有限元极限分析，收敛性强；在复杂地质条件、复杂支挡结构的破坏模式分析、地基承载力分析、可靠度分析等方面具有独特的优势。
《库仑GBIM云》：云端数据管理系统，由模板管理、数据对接、数据管理、权限管理、模型管理、数据分析、数据可视化和项目地图，共8部分组成。可以通过网络把勘察数据、勘察图纸、地形数据、倾斜摄影、地质模型、结构和管线模型等上传至云服务器进行统一管理，并通过项目地图进行三维可视化和信息查询。
《RealityCapture实景建模》：快速、稳定的实景建模（倾斜摄影）软件，自动从一组普通图像或激光扫描、无人机或同步摄像机设备中提取出精美的3D模型；自动匹配图像、计算网格、纹理、投影、DSM、地理参照和坐标系统转换。

